## и к открытию сезона

## новые планы, новые встречи

Прошелиий театральный Tearn музыкальной сезон театр мусс комедии, как и все страны, провел под театры знаком пол исторического события В жизни всего советского на рода — XXV съезда КПСС Hn-Коллектив активно работал над созданием новых произнедений на вктуальные по-мы современности, стремясь достойно воплотить на сцене образы героев, чей труд со-завет материальные и дунедений на актуальные Teховные богатства нашего общества.

В содружестве с рабочими, инженерно-техническими работниками газового комплекса Оренбуржья театр поставил спектакль на либ-регто А. Горбачева «Чудо голубое», музыка написана местными композиторами А. Цибизовым и Д. Гендеде-вым (режиссер П. М. Кориблит).

«Дарю тебе становке застебе люсьы. заслуженного л тефСР Ю. любовь» 110 леяискусств РСФСР Иоффе — одна на последним работ коллектива. Это CHERсозременнитакль о наших ках, людях расных попрасразличных судеб.

Спектакль «Василий кии», поставленный к 30-ле-тию Победы, пользуется пе-30-леизменным успехом ниым успехом у арите-именно потому, что в лей сюжетную ткань вплетены ключесь фрагменты из по-длинно натодной поэмы о русском советском CONTARC Tenkune

Завоевия признание спектакль «Требуется героиня» Баснера, который несколько лет не сходит со сцены птра. В репертуаре мног много и классических оперетт.

Театр отметия свое соро-калетие. За эти годы он по-бывал почти во всех республиканских, во многих крупных городах страны и польбольшим успехом.

прошедшем театраль-13 ном сезоне театр работал центральных областях Росв городах Псконе, моленске, Великих Луках, алинине. За три месяца За три месяца но 177 спектак-Калинине. былю сыграно их посмотрело 104 тысячи зрителей.

В Смоленске театр открыл астроли «Василием Теркигастроли «Василием ным». На спектакле присут ствонала сестра а Александра Твардовского Трифоновича

После успешного завершения гастролей Ленинградского театра комедии нача лась деятельная подготовка

к началу нового сезона. определен репертуар. Подго товлены к выпуску два спек-такля «Здравствуй, Петер!» спек-Нагинского и «Фиалка мартра» Кальмана, Из новых названий будут поставлены «Бабий бунт» пламойло-«Тогда в Севильс» Самойло-Пахмутовой, «Обыкнотыз венное чудо» Гроховского и другие. По просьбе эрителей будет восстановлен спектакль Ю. Слонова «Поручик граф Лавровский».

Новый театральный сезон совпадает со знаменательной датой — подготовкой к сезон 60-летию Великого Октября. Это налагает на коллектив большую ответственность формирование репертуара и яние рине, Свои спектаклей. Свои качество Свой новый сезон театр начал 27 октября у своих подшеф-ных в Доме культуры кол-хоза имени Кирова Октябрьского района спектаклем «Здрасьте, я ваша теря!» Это хорошее начинание нее начинание в буду-станет прочной традишем цией. В начале сезона коллектив театра встретится рабочими полшефного тепповозоремонтного завода, подведет итоги совместной райоты и примет социали-стические обязательства по взаимному шефству на новый театральный сезон.

Таковы планы те Коллектин принимает театра. тому, чтооы по-был более насыщен-был более насыщенмеры к сезон был одным, ным, интересным, радовали наших прителей.

В. ПУШКИНА, администратор музыкальнай театра музыкальной комедии.